



UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA
FACULDADE DE EDUCAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO

**RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL 02/2018 – PPGE
CANDIDATURA À BOLSA PPGE/UFJF-PDSE/CAPES – 2018**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação da Universidade Federal de Juiz de Fora retifica o item descrito abaixo do edital 02/2018 de candidatura à bolsa PPGE/UFJF – PDSE/CAPES - 2018.

No item 6.1, alínea “h”

Onde se lê: Possuir proficiência linguística mínima conforme estabelecido no item 8.5.6 do Edital 47/2017 do Programa de Doutorado Sanduíche no Exterior 2017/2018/CAPES.

Leia-se: Possuir proficiência linguística mínima conforme estabelecido no item 8.5.6 do Edital 47/2017 do Programa de Doutorado Sanduíche no Exterior 2017/2018/CAPES. **O candidato que ainda não tiver a documentação comprobatória deverá entregar uma declaração de que está em processo de obtenção da mesma para a inscrição online no site da CAPES.**

Juiz de Fora, 17 de janeiro de 2018.

Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação